 
В результате вмешательства прокуратуры Старокулаткинского района жительнице Старокулаткинского района увеличен размер пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка

Прокуратура Старокулаткинского района Ульяновской области провела проверку исполнения требований законодательства при назначении ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка.
Установлено, что для назначения ежемесячное пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка жительница Старокулаткинского района обратилась в Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области и по результатам рассмотрения заявления ей была назначена выплата пособия в размере 50% величины прожиточного минимума.
Между тем, совокупный доход заявительницы и членов ее семьи не превышал величину прожиточного минимума при установлении доплаты в таком размере и соответственно по требованиям действующего законодательства подлежал установлению в размере 100 % величины прожиточного минимума.
[bookmark: _GoBack]В результате прокурорского вмешательства Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области произведено назначение заявительнице пособия в повышенном размере – 100 % величины прожиточного минимума.
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