[bookmark: _GoBack]Прокуратура Старокулаткинского района доказала виновность жительницы с. Старое Зеленое Старокулаткинского района в совершении мошенничества и легализации денежных средств, приобретенных лицом в результате совершения им преступления
Прокурор района Борминцев Я.С. поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении жительницы района. Она признан виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (Мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере), п. «б» ч. 3 ст. 174.1 УК РФ (совершение финансовых операций и других сделок с денежными средствами или иным имуществом, приобретенными лицом в результате совершения им преступления, в целях придания правомерного вида владению, пользованию и распоряжению указанными денежными средствами или иным имуществом, совершенных лицом с использованием служебного положения).
Установлено, что 26-летняя жительница района, являясь руководителем коммерческой организации путем обмана совершила хищение бюджетных средств на сумму 350 тыс. рублей, а также совершила легализацию указанных денежных средств.

Суд согласился с позицией прокурора района и приговорил подсудимую к уголовному наказанию в виде 2 лет лишения свободы условно, а также штрафу в размере 220 тыс. руб.
Кроме того, по иску прокурора с подсудимой взыскан ущерб в размере 350 тыс. рублей.




