

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Установлены выплаты лицам, осуществляющим Прокуратура Новоспасского района защитила права 4 многодетных семей
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку соблюдения прав граждан, нуждающихся в особой государственной защите.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» не принимала надлежащих мер к обеспечению многодетных семей земельными участками.
Подобное бездействие ущемляло интересы малолетних и их родителей, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства 4 многодетные семьи бесплатно обеспечены земельными участками для индивидуального жилищного строительства в поселке Новоспасское.


В Новоспасском районе члены ОПГ лишены свободы за хищение свыше 470 тонн топлива из магистрального нефтепродуктопровода
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 5 лиц. В зависимости от роли и степени участия они признаны виновными в совершении преступлений по п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная из нефтепродуктопровода, организованной группой, в особо крупном размере), п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 215.3 УК РФ (повреждение нефтепродуктопровода, которое могло повлечь нарушение его нормальной работы и было совершено из корыстных побуждений, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в отношении магистральных трубопроводов).
Установлено, что двое жителей Самарской области и трое местных жителей, организовав незаконное подключение к нефтепродуктопроводу, похитили свыше 470 тонн дизельного топлива.
В результате данной преступной деятельности в период с августа 2022 по ноябрь 2023 гг. АО «Транснефть-Дружба» был причинен имущественный ущерб на сумму свыше 19,7 млн рублей.
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил указанных лиц к лишению свободы на сроки от 3 до 5 лет с отбыванием наказаний в исправительной колонии общего режима.
Кроме того, суд определил взыскать с осужденных причиненный их преступными действиями ущерб.


Благодаря вмешательству прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку электроэнергии 
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку электроэнергии, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 539 тысяч рублей.
уход за детьми-инвалидами, инвалидами с детства I группы»

Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2024 №1125 «О некоторых вопросах, связанных с установлением выплат лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами, инвалидами с детства I группы и другими нетрудоспособными гражданами» с 01.01.2025 года установлены ежемесячные выплаты в размере 10 000 рублей на всех трудоспособных лиц, осуществляющих уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.
Ранее указанную выплату получали родители (усыновители) или опекуны (попечители), неработающие либо осуществляющие трудовую деятельность на условиях неполного рабочего времени, в том числе на указанных условиях дистанционно или на дому, а другим неработающим лицам полагалась выплата в размере 1200 рублей.
Кроме того, размер ежемесячных выплат будет ежегодно пересматриваться с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации.


 

