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В результате вмешательства прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающими организациями погашены долги за поставку газа на сумму более 2,6 млн рублей

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.

Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающими организациями договорных обязательств на поставку электроэнергии и природного газа, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату производило не в полном объёме.

Прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 2,6 млн рублей.
Автомобиль жителя села Самайкино, признанного виновным в грубом нарушении правил дорожного движения, конфискован в доход государства

 Текст
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления). 

Установлено, что 11 февраля 2024 года сотрудниками ДПС возле одного из домов по улице Базарной в поселке Троицкий Сунгур был остановлен автомобиль ВАЗ 21101, которым управлял 40-летний житель села Самайкино, находившийся в состоянии алкогольного опьянения.

При этом выяснено, что водитель ранее уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление.

Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Н. к 9 месяцам принудительных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года 4 месяца.

Автомобиль осужденного конфискован в доход государства
Житель посёлка Сельхозтехники изолирован от общества за причинение тяжкого вреда здоровью женщине, повлекшее смерть потерпевшей
Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Установлено, что 5 января 2024 года в одном из домов в посёлке Сельхозтехники 27-летний ранее судимый за неоднократную неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей О., будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта на почве ревности нанёс знакомой руками и ногами более 40 ударов по различным частям тела, вследствие чего потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Суд согласился с позицией прокурора и приговорил О. к 9 годам 3 месяцам колонии строгого режима.

В возмещение морального вреда с осужденного в пользу матери и отца погибшей определено взыскать 3 млн рублей.
26 мая – День российского предпринимательства

26 мая российские предприниматели отметили свой профессиональный праздник. Прокуратура Новоспасского района желает всем предпринимателям успехов в делах и реализации планов!

Прокуратурой района на системной основе осуществляется надзорная деятельность в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.

За 2023 год – истекший период 2024 года по результатам прокурорских проверок в данной сфере выявлено 75 нарушений закона. В числе нарушений: нарушения в сфере информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, нарушения законодательства в части своевременного размещения отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, нарушения законодательства в части своевременной оплаты заказчиками обязательств по муниципальным (государственным) контрактам. По результатам проверок прокуратурой района внесено 22 представления, по рассмотренным представлениям в дисциплинарном порядке наказано 11 должностных лиц, принесено 8 протестов, вынесено 10 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения дел 10 должностных лиц привлечены к административной ответственности. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 апреля 2024 года 

введена уголовная ответственность за незаконные производство, оборот табачной и никотинсодержащей продукции, а также сырья для их производства» 

С 1 апреля 2024 года вступили в законную силу изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ), согласно которым ст. 171.3 УК РФ дополнена частью 1.1, предусматривающей ответственность за производство,
 поставку, закупку и хранение табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, и если эти деяния совершенны в крупном размере.

Виновному лицу грозит наказание в виде штрафа в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей, либо в виде принудительных работ сроком до трех лет, либо в виде лишения свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо без такового.

Согласно части 2 статьи 171.3 УК РФ, за аналогичные деяния, совершенные организованной группой и (или) в особо крупном размере, предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от трех миллионов до четырех миллионов рублей, либо в виде принудительных работ на срок до пяти лет, либо в виде лишения свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

В соответствии с примечанием к указанной статье Уголовного кодекса Российской Федерации, крупным размером в настоящей статье признается стоимость табачной, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства, производство и (или) оборот которых осуществляются без соответствующей лицензии, превышающая сто тысяч рублей, а особо крупным - один миллион рублей.

Прокурор Новоспасского района Елагин В.А. 

Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 01.01.2024 выплата страховой пенсии пенсионерам-должникам производится органами социального фонда с учетом необходимости сохранения доходов пенсионера не ниже уровня прожиточного минимума»

 Текст
Федеральным законом от 29.05.2023 № 190-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и Федеральный закон «О страховых пенсиях». 

Поправки устанавливают, что требования исполнительных документов должны осуществляться органами Социального фонда Российской Федерации с учетом положения абз. 8 ч. 1 ст. 446 Гражданско-процессуального кодекса Российской Федерации, в котором идет речь о сохранении должнику ежемесячного дохода на уровне федерального прожиточного минимума для трудоспособного населения или регионального минимума, если он больше.

Для сохранения прожиточного минимума пенсионерам не нужно обращаться в органы социального фонда с отдельным заявлением (как было ранее), сохранение прожиточного минимума будет осуществляться в беззаявительном порядке. Социальный фонд Российской Федерации с 01.01.2024 ограничен в удержании долгов из пенсий прямым указанием закона.
Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 
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