Благодаря вмешательству прокуратуры Новоспасского района отремонтирована автомобильная дорога

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрация МО «Садовское сельское поселение» не принимала мер к обеспечению надлежащего содержания автомобильной дороги на улице Полевой в селе Садовое.
Бездействие должностных лиц создавало угрозу жизни и здоровью людей, негативно отражалось на безопасности дорожного движения, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства проведен ремонт указанной дороги, которая приведена в надлежащее эксплуатационное состояние.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Расширен перечень лиц, к которым не применяется административный арест» 

Федеральным законом от 09.11.2024 № 379-ФЗ «О внесении изменения в статью 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» расширен перечень лиц, в отношении которых не может применяться административный арест. 
К таким лицам отнесены:
- женщины, имеющие детей-инвалидов либо являющиеся усыновителями, опекунами или попечителями детей в возрасте до 14 лет или детей-инвалидов;
- мужчины, являющиеся одинокими родителями и имеющие детей в возрасте до 14 лет или детей-инвалидов либо являющиеся единственными усыновителями, опекунами или попечителями указанных детей.
Закон вступил в силу с 20 ноября 2024 года. 
 




