В результате вмешательства прокуратуры Новоспасского района отремонтирована автомобильная дорога
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрация МО «Красносельское сельское поселение» не принимала мер к обеспечению надлежащего содержания автомобильной дороги на улице Советской в селе Репьевка.
Бездействие должностных лиц создавало угрозу жизни и здоровью людей, негативно отражалось на безопасности дорожного движения, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства проведен ремонт указанной дороги, которая приведена в надлежащее эксплуатационное состояние.


По требованию прокуратуры Новоспасского района устранены нарушения прав граждан в сфере ЖКХ

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства о водоснабжении и водоотведении.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» после проведенного ремонта водопровода по улице Гагарина в поселке Новоспасское не принимала надлежащих мер к подключению многоквартирного дома № 70 к новому источнику водоснабжения.
Подобное бездействие ущемляло интересы граждан, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства указанный жилой дом подключен к новому источнику водоснабжения.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Увеличен срок давности привлечения к административной ответственности по отдельным составам административных правонарушений»

Федеральным законом от 22.07.2024 №192-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Срок давности привлечения к административной ответственности составит 1 год по следующим нарушениям: нарушение требований к использованию радиочастотного спектра, правил радиообмена или использования радиочастот, несоблюдение норм или параметров радиоизлучения (ст. 13.4 КоАП РФ); самовольное занятие земельного или лесного участка (ст. 7.1 КоАП РФ и ст. 7.9 КоАП РФ); самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий (ст. 7.6 КоАП РФ); самовольная застройка площадей залегания полезных ископаемых (ст. 7.4 КоАП РФ).
Изменения вступили в силу с 21 октября 2024 года.

Заместитель прокурора Новоспасского района Киселев М.С.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Дополнен перечень категорий граждан, которым компенсируются расходы по оплате стационарной телефонной связи»

Согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 05.09.2024 №1224 право на компенсацию расходов на оплату пользования домашним телефоном предоставлено также детям погибших Героев Советского Союза, Героев России и полных кавалеров ордена Славы в возрасте до 18 лет, детям старше 18 лет, ставшим инвалидами до достижения ими возраста 18 лет, и детям в возрасте до 23 лет, обучающимся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, по очной форме обучения.
Изменения вступили в силу с 6 сентября 2024 года, а их действие распространено с 29 мая 2024 года.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Усилена административная ответственность за использование технических устройств, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков»

Федеральным законом от 14.10.2024 № 342-ФЗ внесены изменения в статью 12.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Согласно изменениям управление транспортным средством с государственными регистрационными знаками, оборудованными с применением устройств, препятствующих идентификации государственных регистрационных знаков либо позволяющих их видоизменить или скрыть, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 года до 1,5 лет с конфискацией указанных устройств.
Ранее санкцией статьи за данное правонарушение предусматривался штраф в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 до 3 месяцев.
Изменения вступили в силу с 14 октября 2024 года.
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