Прокуратура Новоспасского района потребовала оснастить кабинет ОБЖ в образовательном учреждении необходимым оборудованием

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку соблюдения требований федерального законодательства о военно-патриотическом воспитании несовершеннолетних.  
В ходе проверочных мероприятий установлено, что материально – техническое оснащение учебного кабинета основ безопасности жизнедеятельности муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа №2 р.п. Новоспасское в полной мере не соответствовало образовательным стандартам.
В частности, в кабинете основ безопасности жизнедеятельности муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа №2 р.п. Новоспасское выявлено отсутствие шин проволочных для ног и рук. 
Подобное бездействие учреждения повлекло нарушение прав несовершеннолетних, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства кабинет основ безопасности жизнедеятельности муниципального общеобразовательного учреждения средняя школа №2 р.п. Новоспасское ОБЖ оснащен необходимым оборудованием. 




По постановлению прокуратуры Новоспасского района подвергнут штрафу директор образовательного учреждения, нарушивший санитарно-эпидемиологические требования к условиям воспитания и обучения детей 

По результатам рассмотрения возбужденного прокурором Новоспасского района Ульяновской области дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям воспитания и обучения детей), директор муниципального общеобразовательного учреждения «Коптевская основная школа» подвергнут штрафу в размере 3 тысяч рублей.
Руководитель учреждения признан виновным в том, что не обеспечил наличие товаросопроводительной документации на свежие яблоки и сухофрукты, хранящиеся в складском помещении школы; наличие маркировки на посуде, используемой на столе готовой продукции; исправное состояние школьного туалета (не функционировал смыв воды). 


Прокуратурой Новоспасского района приняты меры к взысканию задолженности по муниципальной пенсии 

Прокуратурой Новоспасского района Ульяновской области по обращению 67-летнего местного жителя проведена проверка, в ходе которой выявлены нарушения законодательства, регламентирующего порядок выплаты муниципальной пенсии.
Установлено, что у органа местного самоуправления перед мужчиной имелась задолженность по выплате муниципальной пенсии за период май – декабрь 2023 года и январь – сентябрь 2024 года в сумме более 115 тысяч рублей.
Подобное бездействие органа местного самоуправления послужило основанием для направления в суд искового заявления о взыскании с муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области в лице администрации муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области за счет казны муниципального образования «Новоспасский район» Ульяновской области в пользу мужчины указанной задолженности.
Исковые требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме.


По требованию прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку электроэнергии 

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку электроэнергии, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена на сумму более 330 тысяч рублей.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Увеличены размеры штрафов за сокрытие или искажение экологической информации»

Федеральным законом от 08.08.2024 № 242-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» введены более высокие штрафы за сокрытие или искажение экологической информации (ст. 8.5 КоАП РФ). 
Установлены следующие размеры штрафов (ч. 1 ст. 8.5 КоАП РФ):
- для граждан – от 1 000 до 3 000 руб. (ранее размер штрафа составлял от 500 до 1 000 руб.);
- для должностных лиц – от 10 000 до 30 000 руб. (ранее размер штрафа составлял от 3 000 до 6 000 руб.);
- для организаций – от 50 000 до 200 000 руб. (ранее размер штрафа составлял от 20 000 до 80 000 руб.).
Также введена ответственность в виде штрафа за совершение данного нарушения повторно (ч. 2 ст. 8.5 КоАП РФ):
- для граждан – от 3 000 до 5 000 руб.;
- для должностных лиц – от 30 000 до 50 000 руб.;
- для организаций – от 200 000 до 300 000 руб.
Также определено, что дела об административных правонарушениях в области охраны окружающей среды, предусмотренных статьями 8.5.1, 8.41 и 8.41.1 КоАП РФ, могут быть возбуждены без проведения контрольных (надзорных) мероприятий в случаях, если в материалах, имеющихся или поступивших в орган, осуществляющий государственный экологический надзор, содержатся достаточные данные, указывающие на наличие события административного правонарушения.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Сокращен срок действия решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка»

Федеральным законом от 30.11.2024 №447-ФЗ «О внесении изменения в статью 39.15 Земельного кодекса Российской Федерации» с двух лет до одного года сокращен срок действия решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности.
При этом определено, что срок действия такого решения составляет два года в случае, когда решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка содержит указание на необходимость изменения вида разрешенного использования испрашиваемого земельного участка и его перевода из одной категории земель в другую в качестве условия его предоставления.
Предусматривается, что срок действия решений о предварительном согласовании предоставления земельного участка, принятых исполнительными органами государственной власти или органами местного самоуправления в пределах их компетенции до дня вступления в силу настоящего федерального закона, составляет два года.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 
