По требованию прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку газа 
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку газа, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило. 
Прокурор района внес главе администрации МО «Новоспасский район» представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в размере более 480 тысяч рублей. 


В результате вмешательства прокуратуры Новоспасского района 12 многодетным семьям бесплатно предоставлены земельные участки в собственность
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку соблюдения прав граждан, нуждающихся в особой государственной защите.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» не принимала надлежащих мер к обеспечению многодетных семей земельными участками.
Подобное бездействие ущемляло интересы малолетних и их родителей, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства 12 многодетных семей бесплатно обеспечены земельными участками для индивидуального жилищного строительства в поселке Новоспасское.


Житель Новоспасского района осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения  

Новоспасский районный суд Ульяновской области вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). 
Установлено, что 10 января 2024 года сотрудниками ДПС возле одного из домов по улице 40 лет Победы в поселке Новоспасское был остановлен  53-летний Б., который управлял автомобилем ЛАДА 213100 в состоянии опьянения. 
При этом выяснено, что он ранее уже привлекался к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1              ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния). 
Суд согласился с позицией прокурора и приговорил Б. к наказанию в виде обязательных работ на срок 280 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года 10 месяцев. 



Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 июля 2024 года вводится уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий)» 

С 1 июля 2024 года в Уголовный кодекс РФ вступает в силу статья 217.3, которой регламентирована уголовная ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий).
Закреплено, что деяние, совершенное лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека или причинение крупного ущерба, за исключением случаев, предусмотренных статьями 217.1 и 263.1 УК РФ, будет наказываться штрафом в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо ограничением свободы на срок до 3 лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового. 
Крупным ущербом в статье 217.3 УК РФ признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.
Отмечено, что под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 КоАП РФ, два и более раза в течение 180 дней.

Прокурор Новоспасского района Елагин В.А. 


Прокуратура Новоспасского района информирует об изменениях трудового законодательства в части выплаты компенсации за задержку заработной платы
В соответствии с Федеральным законом от 30.01.2024 №3-ФЗ с 30 января 2024 года вступили в силу изменения в статью 236 Трудового кодекса РФ о компенсации за задержку неначисленных выплат.
Так, при нарушении работодателем установленного срока  выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от начисленных, но не выплаченных в срок сумм и (или) не начисленных своевременно сумм в случае, если вступившим в законную силу решением суда было признано право работника на получение неначисленных сумм, за каждый день задержки начиная со дня, следующего за днем, в который эти суммы должны были быть выплачены при своевременном их начислении в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом, трудовым договором, по день фактического расчета включительно.
При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 



Прокуратура Новоспасского района информирует о новых видах ответственности за нарушения законодательства в области охраны окружающей среды 

Федеральным законом от 25 декабря 2023 года № 668-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Установлена административная ответственность в виде штрафа за нарушения в области охраны окружающей среды.
В частности, за нарушение сроков или периодичности размещения информации в федеральной государственной информационной системе учета твердых коммунальных отходов либо размещение в указанной системе недостоверной информации или информации не в полном объеме (ч. 13 ст. 8.2 КоАП РФ); за указанные действия, совершенные должностным лицом федерального органа исполнительной власти, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, органа местного самоуправления (ч. 14 ст. 8.2 КоАП РФ); за непредставление или несвоевременное представление информации для включения в федеральную государственную информационную систему учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности, либо ее неразмещение или несвоевременное размещение в указанной системе, либо нарушение порядка представления такой информации, либо представление или размещение ее не в полном объеме, либо представление или размещение недостоверной информации (ст. 8.5.3 КоАП РФ); за нарушение требований в области охраны окружающей среды при эксплуатации и выводе из эксплуатации (консервации или ликвидации) отдельных производственных объектов (ч. 1-4 ст. 8.55 КоАП РФ).
Административная ответственность не применяется в отношении отдельных опасных производственных объектов, введенных в эксплуатацию до 1 сентября 2023 года; уточнено, что под отдельными производственными объектами, отдельными опасными производственными объектами понимаются объекты, определенные в качестве таковых Федеральным законом от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».
Федеральный закон вступил в силу с 1 марта 2024 года.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 





