По материалам проведенной прокуратурой Новоспасского района проверки возбуждено уголовное дело по факту халатности, повлекшей причинение имущественного ущерба жителям села Свирино

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере пожарной безопасности.
Установлено, что должностными лицами МО «Садовское сельское поселение» не было обеспечено наличие гидрантов и иных источников наружного противопожарного водоснабжения, а также проведение опашки села Свирино, что затруднило 28 сентября 2024 года бесперебойное тушение пожара и способствовало распространению огня.
В результате, природный пожар уничтожил 9 жилых домов, прилегающие к ним строения и здание сельского клуба.
Подобное бездействие должностных лиц указанного органа местного самоуправления повлекло причинение жителям села Свирино имущественного ущерба на сумму более 1,5 млн рублей.
По результатам рассмотрения направленных прокурором района материалов проверки по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).


По требованию прокуратуры Новоспасского района устранены нарушения требований законодательства в сфере охраны окружающей среды

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения экологического законодательства.
Установлено, что руководство ООО «Силикат+» не принимало надлежащих мер к мониторингу систем очистных сооружений, в результате чего одна из ветвей распределительной сети каналов полей не функционировала.
Подобное бездействие создавало угрозу загрязнения окружающей среды, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства коммерческая организация провела необходимые мероприятия и обеспечила восстановление потоков всех ветвей распределительной системы очистных сооружений.


По требованию прокуратуры Новоспасского района семье, в которой воспитываются трое детей, бесплатно предоставлен земельный участок в собственность 

Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку по обращению местной жительницы.
Установлено, что администрация МО «Новоспасский район» не принимала надлежащих мер к обеспечению земельным участком семьи, в которой воспитываются трое детей.
Подобное бездействие ущемляло интересы несовершеннолетних и их родителей, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.
В результате прокурорского вмешательства многодетной семье бесплатно предоставлен земельный участок для индивидуального жилищного строительства в поселке Красносельск.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Утвержден новый порядок оказания Социальным фондом России бесплатной помощи застрахованному лицу»

Приказом Минтруда России от 09.08.2024 № 395н утвержден порядок оказания Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации бесплатной помощи застрахованному лицу (далее – порядок).
В соответствии с новым порядком бесплатная помощь оказывается застрахованному лицу в целях получения пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, при рождении ребенка, по уходу за ребенком, в случаях прекращения страхователем деятельности или невозможности установить фактическое место его нахождения.
Бесплатная помощь оказывается территориальным органом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, в котором состоит на учете (или состоял до прекращения деятельности) страхователь в виде составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, а также в виде представления интересов заявителя в судах.
Указанным порядком определен перечень документов, прилагаемых к заявлению об оказании бесплатной помощи, порядок и сроки рассмотрения документов, порядок уведомления заявителя. 
Приказ Минтруда России от 09.08.2024 № 395н вступает в силу с                 1 января 2025 года.

Помощник прокурора Новоспасского района Новичкова М.П. 


Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «С 1 июля 2024 года ряд категорий граждан освобождается от уплаты комиссии при внесении платы за жилое помещение и коммунальные услуги» 

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.04.2024         № 1059-р утвержден перечень категорий физических лиц, которые нуждаются в социальной поддержке и подлежат освобождению от комиссионного вознаграждения при внесении платы за жилое помещение и коммунальные услуги, пеней за несвоевременное и (или) неполное внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги.
В соответствии с утвержденным перечнем от комиссионного вознаграждения при внесении платы за жилищно-коммунальные услуги и пеней освобождаются лица старше 18 лет, входящие в состав многодетной семьи, получившей такой статус в соответствии с законодательством субъектов Российской Федерации, лица, получающие пенсию в соответствии с законодательством Российской Федерации, инвалиды, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий, признанные таковыми в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Распоряжение Правительства Российской Федерации от 27.04.2024              № 1059-р вступило в силу с 1 июля 2024 года.

Помощник прокурора Новоспасского района Шундикова Е.В. 





