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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: в КоАП внесены изменения, касающиеся противодействия финансированию экстремистской деятельности.
Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Федеральный закон принят Государственной Думой 12 февраля 2025 года и одобрен Советом Федерации 26 февраля 2025 года.

Федеральный закон направлен на приведение положений Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в соответствие с Федеральным законом от 7 августа 2001 года № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма» с учётом изменений, внесённых Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 522-ФЗ и предусматривающих включение в сферу регулирования названного Федерального закона вопросов, касающихся противодействия финансированию экстремистской деятельности.

В частности, уточняется наименование федерального органа исполнительной власти, уполномоченного принимать меры по противодействию легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём, финансированию терроризма, экстремистской деятельности и финансированию распространения оружия массового уничтожения, а также составы административных правонарушений в области противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путём, финансированию терроризма, экстремистской деятельности и финансированию распространения оружия массового уничтожения.

