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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: подписан закон об индексации пенсий бывших военнослужащих и сотрудников органов правопорядка.
Президент России подписал Федеральный закон «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О приостановлении действия части второй статьи 43 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей».

Федеральный закон принят Государственной Думой 11 февраля 2025 года и одобрен Советом Федерации 12 февраля 2025 года.

Федеральным законом устанавливается, что размер денежного довольствия, учитываемого при исчислении пенсии в соответствии со статьёй 43 Закона Российской Федерации «0 пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей», с 1 января 2025 года составляет 93,59 процента от размера указанного денежного довольствия.

Данное изменение позволит повысить с 1 января 2025 года размер пенсии названным лицам на 9,5 процента (по отношению к размеру пенсии на 1 января 2024 года).
