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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: подписан закон, направленный на совершенствование обработки персональных данных отдельных категорий лиц в целях обеспечения их безопасности и защиты.
Глава государства подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О персональных данных» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Федеральный закон принят Государственной Думой 18 февраля 2025 года и одобрен Советом Федерации 26 февраля 2025 года.

Федеральный закон направлен на совершенствование регулирования обработки персональных данных отдельных категорий лиц в целях обеспечения их безопасности и защиты.

Так, Федеральным законом устанавливаются особенности обработки персональных данных сотрудников органов Федеральной службы безопасности, сотрудников органов внешней разведки Российской Федерации, сотрудников органов государственной охраны, сотрудников органов внутренних дел, лиц, оказывающих или оказывавших названным сотрудникам содействие на конфиденциальной основе, подлежащих государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов, а также подлежащих государственной защите потерпевших, свидетелей и иных участников уголовного судопроизводства.

В частности, закрепляется право указанных органов направить владельцу информационной системы и (или) базы данных обязательное для исполнения предписание о предоставлении доступа к соответствующим информационным системам и (или) базам данных для обработки содержащихся в них персональных данных сотрудников таких органов и лиц, оказывающих или оказывавших этим сотрудникам содействие на конфиденциальной основе, а также лиц, подлежащих государственной защите.

В соответствии с Федеральным законом обязанность по сохранению обрабатываемых персональных данных и ответственность за их неправомерное использование или утрату возлагаются на лицо, осуществившее их обработку.
