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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: подписан закон о проведении эксперимента по расширению доступности среднего профобразования.
резидент подписал Федеральный закон «О проведении эксперимента по расширению доступности среднего профессионального образования».

Федеральный закон принят Государственной Думой 18 марта 2025 года и одобрен Советом Федерации 27 марта 2025 года.

Федеральным законом предусматривается проведение в городах федерального значения Москве и Санкт-Петербурге и в Липецкой области эксперимента по расширению доступности среднего профессионального образования.

B рамках этого эксперимента исполнительными органами субъектов Российской Федерации устанавливается специальное правовое регулирование отношений, связанных с проведением государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования и приёмом на обучение по образовательным программам среднего общего и среднего профессионального образования.

В частности, согласно Федеральному закону государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования проводится по обязательным учебным предметам «Русский язык» и «Математика». Лицам, успешно прошедшим эту аттестацию по обязательным учебным предметам «Русский язык» и «Математика», выдаются документы об образовании (аттестат об основном общем образовании). 

Обучающиеся, завершающие освоение образовательных программ основного общего образования, вправе пройти государственную итоговую аттестацию по двум другим учебным предметам по своему выбору (из перечня учебных предметов) для предоставления результатов государственной итоговой аттестации при приёме на обучение по образовательным программам среднего общего или среднего профессионального образования.

Указанный перечень учебных предметов и минимальные значения результатов государственной итоговой аттестации для приёма на обучение по образовательным программам среднего общего образования определяются в порядке, установленном исполнительным органом субъекта Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования. 

Порядок приёма в государственные образовательные организации субъекта Российской Федерации, участвующего в эксперименте, на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на базе основного общего образования устанавливается исполнительным органом субъекта Российской Федерации, осуществляющим государственное управление в сфере образования.

В соответствии с Федеральным законом исполнительные органы субъектов Российской Федерации, участвующих в эксперименте, совместно с Правительством Российской Федерации осуществляют мониторинг и оценку итогов реализации эксперимента в порядке, утверждённом Правительством Российской Федерации, и представляют не позднее 10 декабря 2025 года информацию o предварительных результатах проведения эксперимента в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.
