Прокуратура Новоспасского района разъясняет: «Закреплены порядок и срок возобновления приостановленного исполнительного производства»

Федеральным законом от 06.04.2024 № 74-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» предусмотрено наделение должника правом подачи заявления о возобновлении приостановленного исполнительного производства. Ранее таким правом обладал только взыскатель. Кроме того, устанавливается срок, в течение которого исполнительное производство подлежит возобновлению после устранения обстоятельств, послуживших основанием для его приостановления.

Заявление о возобновлении приостановленного исполнительного производства может быть подано в суд взыскателем, должником, судебным приставом-исполнителем в течение трех лет с момента устранения обстоятельств, послуживших основанием для его приостановления.

Пропущенный по уважительной причине срок подачи заявления о возобновлении исполнительного производства может быть восстановлен судом на основании ходатайства взыскателя, должника, судебного пристава-исполнителя.

Соответствующие изменения внесены в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации, Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации, Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации и Федеральный закон «Об исполнительном производстве».
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