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Прокуратура Старокулаткинского района разъясняет: подписан закон, регулирующий отношения в области обеспечения безопасности людей на водных объектах и прилегающих территориях.
Президент России подписал Федеральный закон «О безопасности людей на водных объектах».

Федеральным законом регулируются отношения в области обеспечения безопасности людей на водных объектах и прилегающих к ним территориях.

В частности, Федеральным законом определяются полномочия федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления муниципальных образований и органов публичной власти федеральных территорий, а также права и обязанности граждан в области обеспечения безопасности людей на водных объектах.

Кроме того, устанавливаются требования безопасности людей на водных объектах, требования к пользованию маломерными судами для обеспечения безопасности людей на водных объектах и регламентируются вопросы, связанные с осуществлением федерального государственного надзора за маломерными судами и федерального государственного контроля (надзора) за безопасностью людей на водных объектах.
