ПДН
Прокуратура Старокулаткинского района выявила многочисленные нарушения в сфере защиты жизни и здоровья несовершеннолетних.
 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Старокулаткинского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, в ходе которой выявлены нарушения действующего законодательства в деятельности образовательных организаций, расположенных на территории МО «Старокулаткинский район».
Вопреки требованиям федерального законодательства на крышах зданий образовательных организаций МБОО «Старокулаткинская средняя школа № 1», МДОУ № 3 «Чишмя»,  МКО ДОД «Старокулаткинский ЦДОД», МКОО «Среднетерешанская средняя  школа», МКОО «Старозеленовская средняя школа» были зафиксированы накопления ледяных и снежных масс.
В случае неконтролируемого схода с крыши указанных ледяных и снежных масс высока вероятность причинения тяжких телесных повреждений несовершеннолетним и педагогическим работникам, осуществляющим образовательную деятельность.
В этой связи Прокурор Старокулаткинского района Ульяновской области потребовал от руководства управления образования администрации муниципального образования «Старокулаткинский район» в представлении незамедлительно устранить выявленные проверкой нарушения, исключив аналогичное впредь, и привлечь к строгой ответственности всех виновных должностных лиц.
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