ПРАВА И СВОБОДЫ
По требованию прокуратуры Старокулаткинского района организована очистка от снежных масс и наледи общественных пространств
 

Прокуратура Старокулаткинского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере дорожной деятельности.
Установлено, что администрация муниципального образования «Старокулаткинский район» в январе-феврале 2023 года не принимала мер к своевременной уборке снежных масс и наледи на дорогах и тротуарах на территории населенных пунктов МО «Старокулаткинское городское поселение»
Необеспечение надлежащего состояния улично-дорожной сети в зимних условиях и допущение формирования снежных валов на пешеходных переходах послужило основанием для внесения прокурором главе администрации района представления об устранении нарушений закона и возбуждения в отношении руководителя МУ «Транстехсервис» дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ.
В результате прокурорского вмешательства орган местного самоуправления организовала проведение работ по очистке общественных пространств от снежных масс и наледи.
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